

Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы села Чурапча, обвиняемой в покушении на дачу взятки



Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы села Чурапча в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 – ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что женщина посредством общения в мобильном приложении договорилась с незнакомым ей лицом о передаче денежных средств сотруднику ГИБДД за оформление водительского удостоверения на свое имя без сдачи теоретического и практического экзаменов и перевела ему денежные средства в общей сумме 40 тыс. рублей.

Позже женщина посредством почтовой связи незаконно получила поддельное водительское удостоверение, однако преступление не было доведено до конца по независящим от нее обстоятельствам ввиду того, что посредник не намеревался передавать денежные средства сотруднику ГИБДД.

По уголовному делу проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

После утверждения обвинительного заключения в прокуратуре уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной сотрудниками подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции районного отдела полиции.

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1816085>